
Circuitos Trifásicos 

Aplicado 20/07/2011.

 

Problema 3 (04/03/2008)  (9 puntos). Dos cargas trifásicas balanceadas se conectan en paralelo. 

La carga 1 tiene una conexión en Estrella (Y) con una impedancia por fase de 800+j600 ohm. La 

carga 2 tiene una conexión en Delta (∆) y consume una potencia de 120KVAR con un factor de 

potencia de 0,9 en adelanto. La tensión línea-neutro existente en la carga es de 8√3 KVRMS. La línea 

de distribución tiene una impedancia de 100 ohm por fase. Determine:  

1. (1 p) La impedancia por fase de la carga conectada en delta 

2. (5 p) La potencia compleja total entregada a la carga. 

3. (1 p) La potencia que se pierde en la línea 

4. (2 p) Voltaje  máximo  de  fase  VCN  y  de  línea  VCA  si  la  fuente  trifásica  es  un  

generador trifásico conectado en estrella. 

Problema 1 (30/03/2011) 

En un circuito trifásico balanceado, se alimenta a una carga conectada en estrella, que en total 

absorbe 96+j72 KVA, a través de una línea trifásica con 0,1+j0,1 Ω por fase, obteniéndose VBC= 3

−j3 KVrms en la carga. 

a) Determine VAN en la carga y la corriente de línea IC. 

b) Determine la potencia compleja total que entrega la fuente y la tensión Vbn en la fuente. 
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Respuesta en Frecuencia 
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Resonancia 

 

Problema 2 (10/04/2008) (7 ptos.) Se tiene un circuito RLC serie en el cual la bobina tiene resistencia interna 

Ri. A la frecuencia de resonancia se sabe que )2000cos()(  ttvR π=  V, )cos(5,0)( 0 ϕω += tti  mA y 

)sen(2)cos(05,0)( 00 tttvL ωω −=  V.(5 p) Determina  f0, ϕ, R, Ri, L y C. Justifica tus respuestas. (2 p) Sabiendo 

que total0 /)( RXQ L ω= , determina el ancho de banda y las frecuencias de corte del circuito. 

Problema 3 (5  ptos.)  

Para el circuito mostrado a la derecha, 

determinar “n” y R para que el circuito 

resuene a ω0 = 20 krad/seg y tenga un ancho 

de banda de 800 rad/seg. 
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Problema 1 (5 ptos.) 

Para el circuito mostrado a la derecha:  

a) Determinar la función de transferencia de 

voltaje H(s) = Vo(s)/Vi(s). 

b) A partir de la función de transferencia, 

determinar el tipo de filtro   

El circuito mostrado a la derecha es un filtro 

pasivo Butterworth pasa-bajas normalizado de 

tercer orden, con ω0 = 1 rad/seg. 
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En base al circuito dado, diseñar un filtro pasivo Butterworth pasa-altas de tercer orden 
con una frecuencia de corte de 15 kHz, para alimentar a una carga de 10 kΩ. Dibujar el 
circuito diseñado indicando los valores de sus elementos. 
 

 


